1. Campblii Jierkuil a3, KOTOPBIN MO/ JaBlIeHHEM TP Temiiepatype Hike —240 °C
(kpuTHUYECKasi TEMIIEpaTypa) CKUKAETCS
A) ¢rop
B) kucmopon
C) Bozopon
D) xmop
E) azor
2. OTHOCUTENHHOE MOHMKEHHUE TABJICHHS HACHITIICHHOTO Tapa PaCTBOPUTEIIS HAJ

pPacTBOPOM PaBHO MOJISIPHOM J0JI€ PACTBOPEHHOTO BEIIECTBA — 3TO
dbopMyIMpOBKa 3aKOHA
A) I'n66ca

B) I'enpu
C) Baut-T'odpda
D) I'ecca
E) Payns
3. B cooTBeTcTBUM € 3aKOHOM JIEHCTBYIOIIUX MAcCC, I XUMHUYECKON peaKInu
2A + 3B = A;,B3, BeipaxkeHue CKOPOCTU peakiuu 0y1eT UMETh BU]T
A)v = 2c,3cy
B) v =k2c,3cy
C)v = kikic,cp
D) v = kc2c
E) v =6n,ng
4. Ilpu snexTpoamn3e paciuiaBa XJopuaa Kakoro Metayia odpasosaioch 0,896 1
rasa (H.y.) u 1,6 r Mmerasmia
A) SrCl,
B) NaCl
C) KCI
D) CaCl,
E) MgCl,
5. O6pazoBaHre MOJIEKYJIbI KUCTIOPO/Ia 10 METOIY MOJIEKYJISIPHBIX OpOUTaei
(MO)
A) 110 Tpu 2p-3JIeKTpOHA KXKIOT0 aTOMa, 3 U3 HUX 3aHUMAIOT TPH
ces3biBaronme MO, a 3 pazmeniaroTcs Ha paspeixisitommx MO
B) mo yetkipe 2p-371eKTpOHA KaXIOTO aToMa, 2 U3 HUX 3aHUMAIOT JIBE
ces3biBaronme MO, a 4 pazmeniaroTcs Ha pazpeixiisitommx MO
C) o ueThIpe 2p-3JeKTPOHA KAKIOTO aToMa, 4 U3 HUX 3aHUMAIOT TPH
ces3biBaronme MO, a 4 pazmeniaroTcs Ha paspeixisitommx MO
D) o Tpu 2p-351eKTpoHa Ka)kI0ro aToMa, 5 U3 HUX 3aHUMAIOT TPH
cBs3biBaronme MO, a ouH pa3meniaercs Ha paspbixistomneit MO
E) o geThipe 2P-3eKTPOHA KaXKI0I0 aToMa, 6 U3 HUX 3aHUMAOT TPH
ces3biBatonme MO, a 1Ba pazmeniaroTcst Ha pa3pbeixisaonmx MO



6. Kunetrueckoe ypaBHEHHE ISl peaKIIU TOPCHHUS METaHA HMEET BU/T
A) v = [CH,][O]
B) v =Kk[CH,]
C) v =K[O,]
D) v =Kk[CH,4][O,]
E) v = K[CH4][O]’
7. Oxcun azora (V) npu pacTBOPEHUHU B BOJie 0Opa3yer
A) azotHoBatucTyto kucioty HoN,O;
B) azorayro kuciory HNO;
C) cMmech a30THOM ¥ a30THOBATHCTOM KHCIIOT
D) azotucryio xuciaory HNO,
E) cMech a30THO# ¥ a30THCTON KMCIIOT
8. BeipaykeHHE 3aBUCUMOCTH CKOPOCTH PEaKIIMU OT TEMIIEPATyPhl, Ha3bIBAEMOC

npasuioM Bant-I'odda umeer Bua
V1 Y(T—-T
A) v, = 1Y(T2=T1)
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B) v, = vy
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C)vy, = vy 10
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D)v,=v, *°
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E) v, = v yT2-T»
9. ®opmyna XJIOpHOBATOMN KHUCIOTHI
A) HOCI
B) HCIO;
C) HCIO,
D) HCIO;
E) HCI
10. Ywucno 25eKTpoHOB Ha BHEITHEM YpOBHE aTOMOB 37ieMeHTOB VI A rpymmbl
A) 1Th: 1Ba Ha S-OPOUTAIIU M TPU Ha P-OpOUTAITH
B) mecTh: 1Ba Ha S-OpOMTAIN M YSTHIPE HA P-OpOUTAIH
C) mecTb: Ha S-OPOUTAITN HET JIEKTPOHOB U MIECTh HA P-OpOUTAIIN
D) uetsipe: n1Ba HA S-OpPOUTAIH U JIBa HA P-OpOUTAIIN
E) mectb: onuH Ha S-opOUTANIH U MSITh HA P-OpOUTAIIN



